
Beszámoló 

2015. október 19 és október 30. között angol nyelvi kurzuson vehettem részt az Erasmus+ 

egyéni dolgozói mobilitásnak köszönhetően. Úti célom Málta volt, mivel ezen a szigeten a 

máltai mellett az angol is hivatalos nyelv, és mindenki beszéli ezt a nyelvet is, amelyet így 

nem csak az iskolában tanulhattam, hanem a hétköznapi életben is gyakorolhattam. Az utazás 

előtt részt vettem iskolám angol nyelvtanfolyamán, hogy felfrissítsem angol nyelvtudásomat.   

Málta szigetén belül Sliemába utaztam, mivel itt találtam a legtöbb lehetőséget a tanulásra. 

Gyorsan sikerült iskolát találni, és legnagyobb szerencsémre teljes mértékben elégedett 

vagyok a választásommal. Az Ilnlingua International iskolát választottam, mivel ennek az 

iskolának 35 országban, több mint 300 iskolája van, így ha a későbbiekben lehetőségem lesz 

még tanulni, akkor már tudom, melyik iskolába menjek, és hogy mire számíthatok.  

Az intézmény előzetesen egy online teszttel felmérte tudásomat, ez alapján raktak a 

szintemnek megfelelő csoportba. Hétfő reggel a recepción bejelentkezve kaptunk egy táskát, 

benne a szintünknek megfelelő tankönyvvel, füzettel, tollal, ajándékokkal. Majd egy közös 

eligazításon vettünk részt, ahol minden újonnan érkező ott volt. Ezen az eligazításon 

bemutatták az iskolát, illetve Málta szigetét is. 

Az iskola teljes mértékben segítőkész volt, kaptunk diákigazolványt, amelyen egy 24/7 

segélyhívószám is volt, illetve még hétfő reggel meg kellett adnunk egy ismerősünk 

elérhetőségét, akit baj esetén tud értesíteni az iskola. 

Ezután kezdődött az első óra. Én egy 6 fős nemzetközi csoportba kerültem, ahol egy orosz 

házaspár, egy orosz férfi, egy német lány, egy francia hölgy volt a csoporttársam. Az órák 1,5 

órásak voltak. Az első 1,5 órában beszélgettünk, általában fél órát Máltáról, arról hogy mit 

érdemes meglátogatni, minek mi a története, milyen szokások vannak stb. a következő egy 

órát pedig az adott óra témaköréről. Utána egy fél órás szünet következett, majd a következő 

1,5 órában vettük az új szavakat, nyelvtant, illetve ekkor csináltuk meg a feladatokat. 

Mindennap kaptunk házi feladatot. A tanárnőnk kimondottan figyelt arra, hogy mindenki 

aktívan részese legyen az órának. Ha valaki megpróbált a háttérbe szorulni, azonnal 

kérdésekkel bombázta, addig, amíg az adott illető meg nem szólalt. 

A második héten érkezett 3 olasz lány és egy orosz férfi a csoportunkba, így már elég nagy 

létszámú csoporttá nőttük ki magunkat. Azonban az interaktivitás megmaradt. 



Nagyon élveztem az órákat, hihetetlen sokat fejlődtem és tanultam. Nagyon ügyes tanárom 

volt, aki addig magyarázta a dolgokat, amíg mindenki meg nem értette. Néha rajzolnia is 

kellett, de ez sem jelentett neki problémát. 

Úgy gondolom az elkopott angoltudásomat, sikerült kicsit kifényesíteni, amit jelenlegi 

munkám során is tudok alkalmazni. Sokkal bátrabban szólalok meg angolul.  Ha tehetném 

„kúraszerűen” részt vennék egy-egy ilyen kurzuson. Bármikor visszamennék ebbe az 

iskolába! 

Mobilitási tevékenységem hozzájárul, hogy az intézmény Európai Fejlesztési Terve 

eredményesebben valósuljon meg, gördülékenyebben, hatékonyabban tudom végezni a 

munkám az idegen nyelvi adminisztráció terén. 

Természetesen iskola után jutott idő egy kicsit szétnézni a szigeten, ismerkedni a 

kultúrájukkal.  Hihetetlen természeti adottságokkal rendelkezik Málta, az emberek pedig 

nagyon kedvesek és segítőkészek. Akinek lehetősége van rá, annak ajánlom a sziget 

meglátogatását. 

Köszönöm ezt a csodálatos lehetőséget! 

    Horváth Orsolya 

 

 

 


